Ata da quinquagésima sexta reunião ordinária da primeira sessão do segundo período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada  aos vinte e quatro dias do mês de novembro de mil novecentos e noventa e três, ás dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice Presidente: Geraldo Dias Seixas, Secretário: Carlos Vicente. Vereadores Presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos, Pedro Augusto Rodrigues, Pedro Paulo Schuchter, Sebastião Miguel e Walter Medeiros. Verificando a lista de presença de número regimental no plenário o Sr. Presidente declarou aberta a sessão solicitando do Sr. Secretário que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Apos a leitura a mesma foi colocada em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente Leitura de Correspondências Recebidas. Convite do Diretor da Escola Estadual  Juscelino Kubitschek Evandro César Stelman Massi para participarmos da Reunião para Formação da "Comissão de Aprovação" da Eleição para Diretor da Escola. No dia 25/11/93 ás 19:00 horas na Escola. Apresentação dos Pedidos de Informações de autoria do Vereador Carlos Vicente. N°039/93 de acordo com a Lei N°519 de 12 de MARÇO DE 1993. Art.2 Item II e que peço enviar Xerox dos percentuais das aplicações financeiras correspondente aos meses de Abril, Maio, Junho, Julho, Agosto, Setembro e Outubro de 1993. N° 040/93 que de acordo com Artigo 63-XIV peço informar qual o valor pago pela hospedagem, alimentação, passagem e mais o salário contribuição para o estagiário na área de saúde, no mês de outubro. Peço informar se existe mais alguma despesa com referência ao Convênio com a Universidade Federal de Juiz de Fora. Ordem do Dia: Os Pedidos de Informações 039 e 040/93 que apos discussão e votação foram aprovados por unanimidade. Palavra Livre- O Vereador Geraldo Dias Seixas solicita que a Câmara através de todos os Edis Faça um Oficio á CEMIG, solicitando informação a respeito da falta constante de Luz, Principalmente agora em época de chuva. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão, solicitando os Srs. Edis que retornem ao recinto da Câmara em dez  minutos para uma reunião extraordinária. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
